

城事

短停快行,1、2号线昨起提速运行

轨道交通集团:3号线处开通运营初期暂不调整



近日,有乘客反映合肥轨道交通有点慢,5月7日,合肥报业全媒体采访中心对此进行了报道...

压缩1、2号线全线车站总停站时间

结合1、2号线各站日均客流乘降量数据,轨道交通集团对1、2号线各站停站时间进行调整...

其中,1号线站点停车时间调整情况为,明光路站、秋浦河路站、葛大店站、望湖城站、滨湖会展中心站、万年埠站均从35秒压缩至30秒...

2号线方面,汽车西站、三里庵站、西七里塘站均从当前的基础上,延长5秒;而天柱路站、五里墩站、安农大站、三里街站、东七里站、漕冲站、龙岗站、王岗站时间在原有基础上,均压缩了5秒。

压缩折返站最小折返时间

在当前行车间隔不变的情况下,轨道交通集团还进一步压缩了列车折返站最小折返时间。其中,1号线方面,合肥火车站到达停站及折返时间(即列车到站时间与发车时间之间的时间间隔)由3分30秒压缩至2分20秒...

而2号线方面,南岗站和三十埠站到达停站及折返时间均由4分钟压缩至3分30秒。

秒。相关人士表示,这将切实提高列车在线路两端折返站的折返效率,进一步压缩列车到站与发车之间的时间间隔。

提高1、2号线列车旅行速度

17日开始,1号线九联圩站开往合肥火车站方向旅行速度将由30.74km/h提升至31.40km/h,提升幅度为2.15%;合肥火车站开往九联圩站方向旅行速度将由31.36km/h提升至31.81km/h,提升幅度为1.43%。

同时,1、2号线列车运行一圈时间也被压缩了不少。运输组织优化调整后,1号线列车运行一圈(由九联圩出发至合肥火车站再回到九联圩为一圈)时间减少3分50秒。

合肥报业全媒体记者 方佳伟

合肥八中将“牵手”肥西官亭中学

城西南一批教育类重点项目陆续实施

近日,记者从肥西县重点工程建设管理中心获悉,一批教育类重点项目正陆续进入实施阶段,将让更多学生在家门口就能上好学。

派河北岸“升级”公办寄宿制初中

肥西二中学校是主城区派河北唯一一所公办普通完全中学,随着教育形势的发展,学校现有的办学条件简陋老化、设施配套不全,已远远满足不了需要。

根据改造方案,校园总体规划用地面积75984平方米,总建筑面积62747平方米。校园内将新建一批教学楼、艺术楼、实验楼、宿舍楼以及食堂。

在校园周边道路改造方面,现有道路将进一步拓宽改造。其中,校园西南边的滨河北路,现状为一条仅8.4米宽的道路,规划改造为红线宽24米。

项目计划2022年3月竣工,改造完成后,滨河北路将成为校园主出入口,学校升级为一所容纳2400人、48个班级崭新的公办寄宿制初中。

西南部组团首个特教学校已开工

根据大建设计划,今年肥西新建教育类项目中,还包括肥西县特教学校、肥西县职教中心二期、花木城小学、肥西中学主体教学楼节能改造,以及肥西县幼教集团总园、桃花潭中学、上派镇规划初中、上派镇规划小学、10所新建幼儿园、肥西三中运动场和教学用房、严店乡刘河小学迁址等项目。

其中,位于肥西县灯塔路与站前路交叉口的肥西县特教学校项目,施工单位已进场,正在进行基础施工。

肥西县职教中心二期项目位于上派镇宜城路与凌肖路交叉,总建筑面积46279.9平方米,主要建筑包括教学楼、培训中心、食堂、锅炉房、教师宿舍、学生宿舍、门卫等设施。

八中优质资源“牵手”农村中学

记者还从肥西了解到,合肥八中铭传高中教育集团与官亭中学合作办学,这意味着官亭中学会加入“八中教育大家庭”,与合肥八中本部实现牵手。

据了解,合肥八中铭传高中官亭校区成立后,计划通过紧密托管、双向选择、政策支持、资源倾斜、重点保障等方式,为学校的发展提供平台、做好服务。

通过委托管理,促进合肥农村中学重新焕发出生机,打造办学思想先进、办学特色鲜明、家长社会满意的千人寄宿制中学,让每一个学生在家门口就能上好学校逐步成为现实。

徐启斌 合肥报业全媒体记者 吴奇

合肥将分类分批对老楼危楼实施整治

符合棚户区 and 老旧小区改造的房屋优先纳入建设计划

你身边的房屋是否已进入了“中老年”,有没有常常出现一些小毛病?近日,省住建厅对全省老旧小区安全隐患排查情况进行了通报...

居民:四五十年“房龄”老房子亟待改善

根据国内《民用建筑设计通则》的规定,一般性建筑的耐久年限为50到70年不等。自上世纪80年代后,各地城市化建设加速。

如今,不少楼房的建筑年限已达到二十年以上甚至更长,陆续步入“中老年期”。

现阶段,超过二十年房龄的老楼,在合肥并不鲜见。其中,包括建筑年代较长、建设标准较低的房屋,城郊接合部村民自建、加层房屋、部分砖混结构房屋等。

比如,滁州路滁东二巷,房子建设时间为1966年左右,距今约有54年房龄。这里的居民表示,自家的房子现在比较破旧,连厕所都没有,居住条件落后,住得不是很安心。

难点:老旧危房产权人投入改造意愿不强

2020年3月下旬至4月,省住建厅督查组专门对全省老旧小区安全隐患排查情况展开了督导。省住建厅指出,结合最新的排查情况看,现阶段全省还有一部分老房和危房解危难度较大。

此外,因规划和土地权属等问题,房屋产权人投入改造意愿不强,导致一些老旧小区长期处于安全隐患状态。专家指出,有的房屋先天不足,上世纪八九十年代对房屋的技术标准要求较低,包括设计、用料,时间一长自然老化、损耗就比较明显。

应对:根据危急程度分类施策进行整治

目前,合肥市今年正按照“属地为主、上下联动、合力推进”的原则,根据各城区危旧房现状和危急程度,分类、分批、分期对老楼危楼实施整治。

记者了解到,根据瑶海区老楼危楼安全排查整治报告,像滁州路滁东二巷这种情况,该片区有多栋楼纳入红色级别和黄色级别,专业鉴定人员给出的建议是综合维修,下一步将等待政府对片区进行统一规划设计和实施。

老楼危楼并不能简单地一拆了之,今后合肥会更加注重因地制宜,分类施策。对存在重大安全隐患的房屋坚决停用或拆除;暂时无法拆除的,会制定应急预案,必要时组织居住人员撤离。

要求:全省会将危旧房屋纳入清单管理

针对老旧小区整治中的难题,省住建厅也提出了新的应对要求。各地对排查出的危房要建立档案资料库和清单,将检查发现的危房名称、地址、面积、结构、层数、存在安全问题、鉴定处理意见、落实整改情况等信息进行登记造册,实行动态管理,摸清危房底数,实行分类处置。

各地住房城乡建设部门还要对纳入清单管理的危旧房屋,督促责任人在突发灾害性天气中第一时间通知房屋所有权人、管理人和使用人保障居民居住安全,做好风险预警提示。

合肥报业全媒体记者 吴奇

Advertisement for 'Good粽' (粽飘香,粽飘香) featuring various zongzi products and prices.

关于公开征集肥东党史资料的公告

党史资料是党的宝贵财富。为迎接建党一百周年,及时抢救和保护肥东党史资料,推进回忆录、口述史、决策者访谈等史料的征集工作,建立完善地方党史资料体系,更好服务于全县经济社会发展大局,充分发挥党史“存史、资政、育人”作用,经研究决定,现面向县内外社会各界广泛征集新中国成立以来肥东县各个历史时期的资料。

一、征集内容和范围 为尽可能全面记录我县各级党组织在新中国成立以来各个历史时期的发展面貌,生动再现当时火热的生产建设历程,凡新中国成立以来所形成和留下与党史重要事件及人物有关的,党员领导干部和社会各界人士留存的相关实物、文献等资料均纳入征集范围。

复制、拍照后退还原件。 (二)重大决策、重要事件的当事人(包括决策者和实践者)、知情者是历史的见证人,也是口述历史资料的提供者,这些人员若愿意回顾讲述有关事件的,县委党史和地方志研究室及时安排专访,整理为“口述史料”并妥善保存。

三、撰写要求 (一)回忆录、口述史等文字稿件主要为记述体,以第一人称撰写,应以征集内容为重点,如实记述“我”的“亲历、亲见、亲闻”。可以是一事一写,也可写综述性文稿;史料应做到忠于历史、实事求是,客观记录、反映新中国成立以来的肥东各个历史时期的重要事件和人物,确保真实、准确、可信。

要有完整文字说明。 (二)史料应以文字形式注明撰稿人单位、姓名、简介、联系方式等。作者简介在200字以内,包括出生时间、籍贯、曾工作过的单位和职务等。若是本人口述别人记录整理的,请注明口述人、采写人和联络人的基本情况以及联络方式。

四、征集时间及联系方式 征集活动自公告之日起开展,至2021年4月30日止。文稿、图片电子文档可发送至电子邮箱,纸质文稿请投递至单位地址。有关征集工作的具体事宜,请与中共肥东县委党史和地方志研究室联系。

联系人:李鹏 刘冬 联系电话:0551-6775200 0551-67756658 地址:安徽省肥东县店埠镇龙泉路8号行政区5号楼502 邮编:231600 电子邮箱:fdslzjgg@126.com

中共肥东县委党史和地方志研究室 2020年5月14日